

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక
www.prabhathasuryudu.com

WANTED ప్రభాత సూర్యుడు
www.prabhathasuryudu.com
రిపోర్టర్ కావాలను
తెలుగు పత్రికారంగ చరిత్రలో ఒక కొత్త ఒరవడికి శ్రీకారం చుట్టి సమకాలీన అంశాలను సంక్షిప్తంగా అందిస్తూ... ప్రజాధరణ పొందుతున్న ప్రభాత సూర్యుడు జాతీయ దిన పత్రికలో పనిచేసేందుకు జిల్లా ఇన్-చార్జీలు, నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారీగా రిపోర్టర్లు కావాలను.



ఇందిరమ్మ రాజ్యం రావాలి

కొల్హాపూర్ సభలో రాహుల్ గాంధీ మహాబూబ్ నగర్ - ప్రభాత సూర్యుడు

బీఆర్ఎస్, బీజేపీలు తెలంగాణ ప్రజలను దోచివేడి చేశాయి. వచ్చే ఎన్నికల్లో ఆ రెండు పార్టీలను పాతరపెట్టాలి. సీఎం కేసీఆర్ కుటుంబం ఒకవైపు.. ప్రజలు ఒకవైపు ఉన్నారు.. దోచుకున్నదాస్తూ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకొచ్చాక కత్తిస్తాం.. అని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కొల్హాపూర్ పట్టణంలో మంగళవారం పాలమూరు ప్రజాపోరు సభ డీసీసీ అధ్యక్షులు డాక్టర్ చిక్కుడు వంశీకృష్ణ అధ్యక్షతన జరిగింది. సభలో రాహుల్ ప్రసంగిస్తూ.. తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్ష నెరవేర్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి, అమ్మ సోనియమ్మకు రాష్ట్ర ప్రజలు అండగా నిలవాల్సిన సమయం ఆసన్నమైందని చెప్పారు. ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు కావాలంటే ఇందిరమ్మ రాజ్యం రావాలని అన్నారు. నాకు

-వైద్యం కోసం 4 వారాలకు షరతులతో అనుమతి
-జైలు నుండి విడుదల
-కార్యకర్తల ఘన స్వాగతం
-రాజమహేంద్రవరం నుండి అమరావతికి రోడ్డుమార్గంలో ప్రయాణం
-మద్యంకేసులో 28 వరకు అరెస్ట్ చేయం : సిఐడి

అమరావతి- ప్రభాత సూర్యుడు

స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో మాజీ ముఖ్యమంత్రి, తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబునాయుడుకు హైకోర్టు మధ్యంతర బెయిల్ మంజూరు చేసింది. నాలుగు వారాల పాటు షరతులతో కూడిన బెయిల్ను ఇస్తూ ధర్మాసనం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ మేరకు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ తల్లాప్రగడ మల్లిఖార్జునరావు మంగళవారం తీర్పు ఇచ్చారు.

బాబుకు బెయిల్



చంద్రబాబు రాజమహేంద్రవరం నుండి అమరావతికి రోడ్డుమార్గంలో ప్రయాణం ముగిసారు. అంతకుముందు చంద్రబాబు అనారోగ్య పరిస్థితులను దృష్టిలో పెట్టుకుని మధ్యంతర బెయిల్ను షరతులతో మంజూరు చేస్తున్నట్లు న్యాయమూర్తి ఉత్తర్వుల్లో ఆయన స్పష్టం చేశారు. నవంబర్ 27వ తేదీ వరకు బెయిల్ అమలులో ఉంటుందని, 28వ తేదీ లంగిపోవాలని పేర్కొన్నారు. ప్రధాన బెయిల్ పిటిషన్పై 10వ తేదీన విచారణ చేస్తామని వెల్లడించారు. చంద్రబాబు సాక్షులను ప్రభావితం చేసే అవకాశం ఉందని, కాబట్టి ఆయన వెంట ఇద్దరు సిఐడి డిఎస్పీలు ఉండేందుకు అనుమతించాలంటూ సిఐడి చేసిన అభ్యర్థనను న్యాయమూర్తి తోసిపుచ్చారు. బెయిల్ గడువు ముగిసే 28 వ తేదీ వరకు మద్యం కేసులో చంద్రబాబును అరెస్ట్ చేయబోమని ధర్మాసనానికి సిఐడి తెలిపింది.



కేసీఆర్ సీఎం కావాలి

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ అభివృద్ధి మోడల్... దేశానికి దిక్సూచి లాంటిదని అన్నారు ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత. బ్రిటన్లోని ఆక్స్ఫర్డ్ యూనివర్సిటీలో తెలంగాణ అభివృద్ధి మోడల్పై ఆమె మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో అతి తక్కువ సమయంలో తెలంగాణ అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందిందని చెప్పారు. తెలంగాణ సమ్మిళిత, సమగ్ర అభివృద్ధి సాధించిందని వివరించారు. పరిపాలనలో మానవీయ కోణాన్ని సీఎం కేసీఆర్ ఆవిష్కరిస్తున్నారని

కాంగ్రెసోళ్ల మాటలు నమ్మొద్దు

సాగర్ ఎడమకాల్యాకు నీరు విడుదల : ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో సీఎం కేసీఆర్



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

ఓటు వేసేటప్పుడు అభ్యర్థి వ్యక్తిత్వం, మనస్తత్వం గుర్తుంచుకోవాలి. అతను ఏ పార్టీ నుంచి పోటీ చేస్తున్నాడో ఆ పార్టీ చరిత్ర, దృక్పథం, సరళిని దృష్టిలో ఉంచుకోని ఓటు వేయాలి అని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. మంగళవారం సూర్యాపేట జిల్లా హుజూర్ నగర్, నల్లగొండ జిల్లా మిర్యాలగూడ, దేవరకొండ పట్టణకేంద్రాల్లో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో సీఎం ప్రసంగించారు. కాంగ్రెస్ వాళ్లకు పదవులు వస్తే చాలు ప్రజలు ఎటుపోయిన వారికి అవసరం లేదన్నారు. వారి పాలనలో ప్రజలు ఎన్ని కష్టాలు పడ్డారో మీరే ఆలోచించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ వచ్చిన తర్వాత ప్రజల కష్టాలు ఒక్కొక్కటి తీరుస్తూ ముందుకు పోతున్నామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ వాళ్లు ఎన్నికలు వస్తే గోల్కల్ చేసి ఓట్లు వేయించుకోవాలని చూస్తారు. వారిని సమ్మక్కండి అని పిలుపునిచ్చారు. నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టును కట్టవలసిన చోట కాకుండా ఆంధ్ర పాలకులకు అవసరం ఉన్న చోట కట్టారని, అనాడు తెలంగాణ ప్రాంత కాంగ్రెస్ నాయకులు ఏం చేస్తున్నారని



నంబర్ వన్ నియోజకవర్గంగా కామారెడ్డి

మంత్రి కేటీఆర్

కామారెడ్డి నియోజకవర్గ మాచారెడ్డి మండల భారత రాష్ట్ర సమితి కార్యకర్తల సమావేశంలో వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కే తారక రామారావు పాల్గొన్నారు. కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ కామారెడ్డి లో పోటీ చేస్తున్నారనగానే ప్రతిపక్షాలు నీరుగారిపోయాయి. పోటీ చేసేందుకు వెనుకాడతూ పారిపోయే ప్రయత్నం చేస్తున్నాయి. మొదటి రోజు నుంచి తెలంగాణ ఉద్యమ జెండా ఎగిరిన గడ్డ కామారెడ్డి. అందుకే ఇయాల కామారెడ్డిలో కేసీఆర్ పోటీతో

మీ అభిమానాన్ని మరచిపోలేను

-టిడిపి అధినేత నారా చంద్రబాబు
-బెయిల్పై రాజమహేంద్రవరం సెంట్రల్ జైలు నుంచి విడుదల
-స్వాగతం పలికేందుకు తరలెచ్చిన టిడిపి శ్రేణులు

రాజమహేంద్రవరం- ప్రభాత సూర్యుడు

'నాపై మీరు చూపిన అభిమానం ఎప్పటికీ మర్చిపోలేను' అని టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబునాయుడు అన్నారు. స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ స్కామ్ కేసులో జ్యుడీషియల్ రిమాండ్ ఖైదీగా రాజమహేంద్రవరం సెంట్రల్ జైలు లో 52 రోజుల పాటు ఉన్న ఆయనకు హైకోర్టు షరతులతో కూడిన బెయిలు మంజూరు చేసింది. దీంతో, మంగళవారం సెంట్రల్ జైలు నుంచి చంద్రబాబు విడుదలయ్యారు. బెయిల్ మంజూరు కావడంతో ఉదయం నుంచే టిడిపి శ్రేణుల్లో ఉత్సాహం నెల



కొంది. నగరంలోని లోకేష్ క్యాంపు కార్యాలయంతోపాటు జిల్లాలో పలుచోట్ల బాణసంచా కాల్పుతూ, స్టీట్లు పంతుతూ సంబరాలు నిర్వహించారు. బెయిల్ నేపథ్యంలో సెంట్రల్ జైలు వద్ద పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. పెద్ద సంఖ్యలో సెంట్రల్ జైలుకు



ఎన్నికలకు సీఆర్పీఎఫ్ బలగాలు

న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు: ఐదు రాష్ట్రాల్లో జరగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోసం దాదాపు 1,700 కంపెనీల కేంద్ర భద్రతా బలగాలు, రాష్ట్ర పోలీసు బలగాలును మోహరించే అవకాశం ఉందని అధికారిక వర్గాలు వెల్లడించాయి. ఛత్తీస్ గఢ్, మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్, తెలంగాణ, మిజోరంలలో నవంబర్ 7 నుంచి 30 వరకు ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. కాగా డిసెంబర్ 3న ఓట్ల లెక్కింపు జరగనుంది. నక్సల్స్ ముప్పు పొంది ఉన్న నేపథ్యంలో ఛత్తీస్ గఢ్లో మాత్రమే రెండు దశల్లో ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఇందులోభాగంగా నవంబర్ 7న 20 స్థానాలకు, నవంబర్ 17న 70 స్థానాలకు పోలింగ్ జరగనుంది. ప్రధాన అంతర్గత భద్రతా దళం సెంట్రల్ రిజర్వ్ పోలీస్ ఫోర్స్ (సీఆర్పీఎఫ్) బలగాలు మోహరింపును సమన్వయం చేస్తుందని వర్గాలు తెలిపాయి. టోర్టర్ సెక్యూరిటీ ఫోర్స్ (టీఎస్ఎఫ్), ఇండో-టిబెటన్ బోర్డర్ పోలీస్ (ఐటీబీపీ), సశాస్త్ర సీమా బల్ (ఎస్-ఎస్బీ), సెంట్రల్ ఇండిస్ట్రయల్ సెక్యూరిటీ ఫోర్స్ (సీఐఆర్ఎఫ్), సెంట్రల్ ఆర్మీడ్ పోలీస్ ఫోర్స్ (సీఎఫ్ఎఫ్) వంటి కొన్ని ప్రత్యేక పోలీసు విభాగాలతో పాటు స్థానిక పోలీసులు బలగాలు ఉన్నాయి. ఛత్తీస్ గఢ్లో ఉన్న సెంట్రల్ రిజర్వ్ పోలీస్ ఫోర్స్ (సీఆర్పీఎఫ్) యూనిట్లకు అదనంగా 400 అదనపు కంపెనీలను మోహరిస్తుంది.





